



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Sertão Pernambucano Campus Petrolina
Programa de Assistência Estudantil

Edital 07 / 2015

Errata N° 01 do edital 07/2015

Onde se lê:

11. DA INSCRIÇÃO E ETAPAS:

11.1 A data para inscrição e etapas será de acordo com o cronograma da tabela 3.

Tabela 3: CRONOGRAMA

Etapas	Datas
Lançamento do Edital	05/05/2015
Período de inscrições	06 a 19/05/2015 (observar o item 4.2 o período disponível para cada curso).
Divulgação dos selecionados para entrevista social (Caso necessário haverá entrevista social)	A definir
Divulgação do Resultado Preliminar de todos os auxílios	26/05/2015
Solicitação de recursos	27/05/2015
Resultado Final pós-recurso	29/05/2015
Assinatura do termo de adesão e entrega do N° da conta bancária	01/06/2015. Local a definir

Leia-se:

11. DA INSCRIÇÃO E ETAPAS:

11.1 A data para inscrição e etapas será de acordo com o cronograma da tabela 3.

Tabela 3: CRONOGRAMA

Etapas	Datas
Lançamento do Edital	05/05/2015
Período de inscrições	06 a 19/05/2015 (observar o item 4.2 o período disponível para cada curso).
Divulgação dos selecionados para entrevista social (Caso necessário haverá entrevista social)	A definir
Divulgação do Resultado Preliminar de todos os auxílios	29/05/2015
Solicitação de recursos	01/06/2015
Resultado Final pós-recurso	03/06/2015
Assinatura do termo de adesão e entrega do N° da conta bancária	05/06/2015. Local a definir

Petrolina, 25 de maio de 2015.

Fabiano Almeida Marinho
Diretor Geral do *Campus* Petrolina